
 

Структур 2 CЦ/ Структур 2 KM 
(Structur 2 SC/ Structur 2 QM) 

 Інструкція із застосування  
   

 
Структур 2 CЦ / Структур 2 KM  – це система паста–паста холодної полімеризації для виготовлення 
тимчасових коронок, мостоподібних  конструкцій, вкладок і накладок. Структур 2 CЦ/ Структур 2 KM 
складається з базисної та каталізаторної паст. Структур 2 CЦ випускається 7 кольорів: А1, А2, А3, В1, В3, С2 та 
BL. Структур 2 KM постачається в кольоровій гамі А1, А2 та А3. 

 
Застосування: 
 
Структур 2 CЦ в картріджах: 

Помістити картріджі із Структур 2 CЦ у пістолет для змішування VOCO (тип 2) або у відповідний інший. 
Перед першим застосуванням можуть виявлятись технічно зумовлені незначні відмінності у наповненні обидвох 
камер картріджів. Зняти ковпачок і  витискати матеріал до тих пір, поки з обох отворів не виходитиме однакова 
кількість матеріалу. Надіти канюлю для змішування тип 6 і зафіксувати її поворотом на 90 °, натисканням на 
спуск витиснути матеріал, який при цьому змішується у правильній пропорції. Після використання канюлю 
залишити на картріджі. Перед наступним застосуванням замінити на нову канюлю. Під час зміни канюлі 
перевірити отвори картріджів на вільне надходження матеріалу. 
 
Структур 2 KM у шприцах Квік Мікс: 

Зняти захисну капу зі шприца поворотом проти годинникової стрілки. Встановити канюлю для змішування 
тип 10. Пази шприца і канюлі для змішування повинні співпадати. Зафіксувати канюлю поворотом на 90° за 
годинниковою стрілкою. При витисканні матеріал автоматично змішується у канюлі в правильній пропорції і його 
можна безпосередньо аплікувати. 
 

Вказівки з обробки: 
 

Згладити наявні нерівності відпрепарованої кукси, не використовуючи при цьому евгенолвмісні цементи. У 
разі, якщо не будуть використовуватися попередньо виготовлені зубні ковпачки або ін., зняти відбиток. 
Відбиток підготувати шляхом  вирівнювання нерівностей і вирізання канавок для стоків. При очікуваній незначній 
товщині стінок тимчасової реставрації відбиток розширити, усуваючи зокрема перегородки в міжзубних проміжках.  
На завершення  відбиток очистити і висушити повітрям. 

 
Структур 2 CЦ/ Структур 2 KM   аплікувати  безпосередньо у відбиток. Не наповнювати з надлишком.  
Структур 2 CЦ/ Структур 2 KM  приблизно через 1-1,5 хв після початку змішування (через 0,5-1 хв після 
внесення у порожнину рота) набуває  еластичної консистенції. 
 

Тимчасову реставрацію можна вилучати з порожнини рота через 1,5 хв, однак відсутність проблем при 
вилученні можлива тільки в еластичній фазі. 
Надлишки матеріалу є засобом додаткового контролю за процесом зв'язування. Час зв'язування матеріалу, що 
залишився в канюлі, не порівнюється з часом зв'язування у порожнині рота. 
При температурі у приміщенні 23°С і вологості повітря 50% тривалість етапів обробки наступна: 

 
Час Хронометраж 
Внесення у порожнину 
рота  

30 с 

Зв'язування у порожнині 
рота   

1  хв 

Вилучення 1,5 хв 
Повне зв'язування  (3 хв)  4,5 хв 
Подальша  обробка  
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З огляду на різну температуру в приміщенні можливі відхилення. 

Приблизно через 2 - 3 хв тимчасову реставрацію вилучити з відбитка і висушити (можливе застосування, напр., 
етилового спирту). Це усуває інгібований киснем тонкий шар, що зазвичай утворюється і полегшує подальшу 
обробку. Поверхня тимчасової реставрації повинна виглядати матово-шовковистою. На завершення надлишки і 
шорсткі місця на ділянці ясен ретельно зішліфувати. Готову тимчасову реставрацію зафіксувати за допомогою 
тимчасового цементу Провікол / Ц / KM (Provicol / C / QM), що не містить евгенолу.  

 
Вказівки/запобіжні заходи: 
 

- Структур 2 CЦ/ Структур 2 KM, що містить BIS-GMA, аміни, терпени, бензоілпероксид, ВНТ, не 
застосовувати при алергії на окремі складові компоненти 

- Відпрепаровані кукси для захисту від підвищеної чутливості перед фіксацією тимчасової реставрації можна 
ізолювати (фторлаком, напр., Біфлyорід 12 (Bifluorid 12), лаком для кукс та ін.) 

- Щоби виключити злами і ушкодження, тимчасова реставрація не повинна зазнавати значного навантаження 
(ділянка  молярів) 

- Пломби і кукси, виготовлені з матеріалів на композитній основі, ретельно ізолювати, щоби виключити їх 
усунення разом із тимчасовою реставрацією (напр., гліцерином) 

- Незадовільна гігієна або інтенсивне використання ополіскувачів для порожнини рота може спричинити зміну 
кольору 

- Триваліший час зв'язування невикористаних залишків (у канюлі для змішування) не може бути орієнтиром 
для визначення моменту вилучення тимчасової реставрації 

- Обробку тимчасової  реставрації починати після її повного затвердіння (приблизно через 4,5 хв після початку 
замішування) 

- Лагодження тимчасової реставрації: якщо, незважаючи на високу міцність Структур 2 CЦ/ Структур 2 KM, 
стався злам конструкції, рекомендується дотримуватися наступних вказівок: 

- Тимчасову реставрацію висушити повітрям і просто заповнити Структур 2 CЦ/ Структур 2 KM. 
- При зламі відразу після виготовлення: місця зламу склеїти за допомогою свіжоприготованого Структур 2 CЦ/ 

Структур 2 KM. 
- Лагодження реставрацій, використаних пацієнтом: 
- Склеювані поверхні зашліфувати  фрезою. На місця зламу нанести адгезивну рідину (Солобонд Плюс або 

Солобонд М) і полімеризувати згідно з інструкцією. Нанести на підготовані поверхні флоу-матеріал (напр., 
Гранд Флоу або Адміра Флоу), місця зламу з'єднати і полімеризувати відповідно до інструкції із 
застосування. 

 
Вказівки із зберігання: 
 

Зберігати при температурі 4 – 23°С. Картріджі зберігати у захищеному від світла місці, у закритій 
упаковці у  висувній шухляді тощо. 

 
 
Форми  випуску: 
 
Структур 2 CЦ 
Інтросет 75 г картріджі А3, пістолет для 
змішування  тип 2, канюлі  для змішування  
тип 6                                      Арт. № 1478 
 
Упаковка 75 г картрідж, канюлі для змішування тип 6 
 

Арт. № 1479  А1 Арт. № 1483 В3 
Арт. № 1480  А2 Арт. № 1485  ВL 
Арт. № 1481  А3 Арт. № 1486  С2 
Арт. № 1482  В1  

 
Велика  упаковка колір А3, 5 х 75 г картріджі,  
канюлі для змішування тип  6  Арт. № 1491 
 
Велика  упаковка колір  А2, 5 х 75 г картріджі,  
канюлі для змішування  тип  6  Арт. № 1492 
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Канюли для змішування  Структур 2 CЦ 
50 штук, тип 6  Арт. № 2185 
 
Структур 2 KM 
Упаковка шприци  Квік Мікс 8 г, канюлі для змішування 
тип 10 

Арт. № 1309 А1 Арт. № 1311 A3 
Арт. № 1310   А2 
 

Канюлі для змішування Структур 2 KM 
50 штук, тип 10  Арт. № 2189 

 
 

Наші препарати розроблені для застосування у стоматології. Усні та/або письмові вказівки, а також наші поради, 
засновані на докладному вивченні матеріалу, не зобов'язують Вас відмовитися від використання матеріалів, що 
випускаються нами, відповідно до Вашої спеціальності і на Ваш розсуд. Однак застосування наших матеріалів без 
нашого контролю знаходиться виключно у сфері Вашої власної відповідальності. Звичайно ми гарантуємо 
відповідність якості наших матеріалів чинним нормам, доставку та умови торгівлі - прийнятим стандартам. 
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